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A méretek mm-ben értendok.
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A méretek mm-ben értenddk.




Uveglap szél=
F-3 mm
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Uveglap szél=
0-29 mm
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Fix fal
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Uveglap szél=
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Fellvilagito

 Uveglap szél=

0-82 mm
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A rajz nem méretaranyos!
A méretek mm-ben értendok.

F: Fix fal szélessége
D: Ajtonyilas szélessége
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K-K Metszet

Uveglap szél=
F1-3 mm
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Uveglap szél=
J-28 mm
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 Uveglap szél=
FZ2-3 mm
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H-H Metszet
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15

Fix fal 1

Uveglap szél.=
F1-3 mm
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Fellvilagito

 Uveglap szél=
J-82 mm
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Fix fal Z

~ Uveglap szél=
FZ2-3 mm
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A rajz nem méretaranyos!

A méretek mm-ben értenddk.

A

F1: Fix fal 1 szélessége
F2: Fix fal 2 szélessége
D: Ajtonyilas szélessége

NN




Uveglap szél.=

K-K Metszet [~
F-3 mm

15 12
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_ Uveglap szél=
J-82 mm
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A rajz nem méretaranyos!
A méretek mm-ben értenddk.

F: Fix fal szélessége
D: Ajtonyilas szélessége
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K-K Metszet

[

15

Uveglap szél.=
F1-3 mm
12

—

_Uveglap szél=
J-82 mm

|
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~ Uveglap szél=
FZ2-3 mm
12

\\

A rajz nem méretaranyos!
A méretek mm-ben értenddék.

A

F1: Fix fal 1 szélessége
F2: Fix fal 2 szélessége

D: Ajtonyilas szélessége

et




I

op magassaga

Uveql

I

op magassaga

Uveql

B-B Metszet
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A rajz nem méretaranyos!
A méretek mm-ben értenddk.

E: Ajtonyilas magassaga
F: FelUlvilagité magassaga
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B-B Metszet

0p magassaga
E-49 mm

Uveql

|

E: Ajtonyilas magassaga

A rajz nem méretaranyos!
A méretek mm-ben értenddk.
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0p magassaga

(=30 mm

Uveql

A-A Metszet

7

15
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15

|

A rajz nem méretaranyos!
A méretek mm-ben értenddk.

C: Fix fal magassaga



A rajz nem méretaranyos!

F: Fix fal szélessége
C: Fix fal magassaga
D: Ajtonyilas szélessége
E: Ajtonyilas magassaga




A rajz nem méretaranyos!

F: Fix fal szélessége

C: Fix fal magassaga

D: Ajtonyilas szélessége

E: Ajtonyilas magassaga
G: FelUlvilagitdo magassaga
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A rajz nem méretaranyos!

F1: Fix fal 1 szélessége
F2: Fix fal 2 szélessége
C: Fix fal magassaga

D: Ajtényilas szélessége
E: Ajtonyilas magassaga



1

2

F1: Fix fal 1 szélessége
F2: Fix fal 2 szélessége

C: Fix fal magassaga

D: Ajtényilas szélessége

E: Ajtonyilas magassaga
F: FelUlvilagité magassaga



